

Государственное автономное учреждение Республики Коми

«Дом дружбы народов Республики Коми»

«Коми Республикаса войтырлöн ёртасян керка»
Коми Республикаса асшöрлуна канму учреждение
ИНН 1101485339 КПП 110101001
ОГРН 1021100528855
ОКПО 24944763 ОКТМО 87701000

167000 г. Сыктывкар, ул. Ленина, стр.74 тел.: (8212) 255-431, 255-430 e-mail: ddnrk@mail.ru
12.12.2023 № 01-29/562
На № 1131 от 12.12.2023

Директору ГПОУ РК «Колледж искусств Республики Коми»

С.П. Кубик

Уважаемый Степан Павлович!

Бюро официального перевода государственного автономного учреждения Республики Коми «Дом дружбы народов Республики Коми» направляет Вам отредактированное наименование ГПОУ РК «Колледж искусств Республики Коми», а также наименование Воркутинского филиала ГПОУ РК «Колледж искусств Республики Коми» на коми языке.

Отредактированное наименование учреждения и наименование филиала в электронном виде направлены по адресу: zakupki arskomi@mail.ru.

Приложение:

- 1. Файл в формате PDF
- 2. Файл в формате WORD

Директор



Г.Ф. Хатанзейский

Матвеева Любовь Дмитриевна perevod@fu-lab.ru 8 (8212) 25-54-31 (доб.543)